Exercice 12P:

Ll.icay : angle d’incidence
air

eau

Nair-SiNi4ir= Neau.SiNieay

. Neau-SiNieau
SiNig=
Nair
1,33.sin40
siNigy= @ ———
1

sini,;=0,855 donc i,;;=59°

3. I'angle de réfraction est défini par rapport a la no
I'interface.

eau

N°13P

1. le rayon sur le schéma s’éloigne de I'interface donc il s’agit
du rayon réfracté.

2. neau-Sinieau = I']verre-smiverre

nverre-5|n|verre

SiNigay =
neau
1,52.sin30
Sinieau = T

SiNies, = 0,571  donc  igy=35°
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1l.et 2. le rayon rouge est perpendiculaire au dioptre donc il
n’est pas dévié : A
30
1= 9 J,/’/
| er:g&l’
[
3.
Dans le triangle rectangle AlJ : o =60°

ora+ iyerre= 90° donc iyere=30°

4.

I']air-smiair = Nyerre - Siniverre
.. Nverre - Siniverre
SNl
Nair

1,61.sin30

SiNig =
1

Siniir = 0,805 donc iy =54°
5.
1,66.sin30
sinigy= ———
1

sini,i, = 0,830 donc i, =56° pour le rayon violet

6.le rayon violet est le plus dévié :




